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VERBALE N. 2 - ANNO 2021 
 

 
 Il giorno 16.02.2021, alle ore 20.30, con modalità da remoto, si è 
riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in 
seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza BABBINI LORIS –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BABBINI LORIS P PICONE MARIO 

P BALZANI LAURA P ROSSI CHIARA 

P FARABEGOLI AMEDEO P TORRI ANDREA 

P FOSCHI PAOLO AG VALDINOCI SABINA 

P MAGNANI GABRIELE   

P MAZZINI GIANNI   
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. _9_ consiglieri 

degli 11 assegnati al Consiglio e dei 10 in carica, il presidente dichiara 
aperta la seduta. 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Comunicazioni del presidente e del vicepresidente; 
3. Discussione e approvazione Progetto Comunicazione Quartiere  Rubicone 
4. Preparazione incontro con la Giunta comunale del 3 marzo 
5. Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
Primo punto 
Il verbale della seduta precedente (18/01/2021) viene letto ed approvato 
all’unanimità; 
 
Secondo punto 
Il Presidente riferisce in merito al Collegio dei presidenti avvenuto l’8 
febbraio, riportando che il Vicesindaco Castorri rende noto che in ciascun 
quartiere si arriverà a realizzare una grande opera identificata come 1° 
percorso, vi sarà poi un 2° percorso relativo alle opere di manutenzione 
(strade, fossi, marciapiedi) suddivise in due elenchi (2020 e 2021) che 
andranno sottoposti ai consiglio di quartiere per essere integrati ed approvati; 
il 3° percorso, riguarda le piccole manutenzioni per le quali si potrà impiegare 
l’APP CESENASEGNALA, oppure riportare mensilmente un elenco delle 
stesse al Collegio dei Presidenti; sempre nel Collegio dei presidenti, il 
dirigente Lucchi informa circa il percorso di formazione dei consiglieri e 
ricorda gli incontri Giunta – quartieri; Silvia Canali riferisce in merito alla 
realizzazione della Rete Bibliotecaria cittadina, con il lancio di un percorso 
partecipato la cui restituzione avverrà il 25 marzo; ORTANDO: si imbastirà 
una sorta di concorso (maggio – settembre 2021) per avvicinare anche i più 
giovani alla realtà degli orti di quartiere; GREENCITY: a fine febbraio ci sarà 
una call per individuare i luoghi, anche quelli degradati in cui poter realizzare 
eventi; SPAZI VITALI è un concorso di idee per gli under 35 rivolto ad alcuni 
immobili comunali siti anche nel nostro quartiere (ex- scuola case castagnoli) 
 
Terzo punto 
Comunicazioni del referente commissione comunicazione (Amedeo 
Farabegoli): i temi e gli argomenti dibattuti sono stati numerosi, tutti 
importanti perché comunicare e far pervenire l’attività del quartiere ai cittadini 
è fondamentale. In merito all’incontro avvenuto da remoto in precedenza, 
viene riportata in allegato (1) a questo verbale la relazione del coordinatore. 
 
Quarto punto 
Il presidente riprende la parola e coordina la discussione, viene data la 
parola a ciascun consigliere chiedendo quali possano essere le opere da 
svolgere all’interno del quartiere. Ne è emerso un elenco che soddisfa il 
consiglio e che verrà letto la sera dell’incontro con la giunta comunale. 
L’elenco viene anch’esso allegato (2) al presente verbale insieme al progetto 
del centro polifunzionale (3) citato nel documento da sottoporre alla Giunta. 
 



Quinto punto 
Non vi sono varie ed eventuali da discutere. 
^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 23:00. 
 
Allegati: 1) relazione commissione comunicazione; 
      2) documento elenco opere da sottoporre alla giunta; 
              3) progetto centro polifunzionale. 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
          IL PRESIDENTE 
             Loris Babbini 


